

## HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Diplomant: Bc. Marek Trokan

Vysoká škola: České vysoké učení technické v Praze

Fakulta: Fakulta architektury

Ústav: Ústav urbanismu 15119

Obor: Architektura

Téma: Výzkumné centrum umělecké sbírky rodu Lobkowitz

Vedoucí diplomové práce: doc. Ing. arch. Radek Kolařík

Asistent vedoucího diplomové práce: Ing. arch. Lada Kolaříková

Datum obhajoby: 06.02.2018

Datum vypracování posudku: 20.01.2018

Hodnocení:

Urbanistické řešení:

Diplomant vychází z urbanistického řešení Podmoklic, kterému se věnoval v předdiplomním semináři.

Náměstí Pavla Tigrida chápe jako budoucí centrum čtvrti.

Diplomant se důkladně věnuje prověření možnosti zastavění místa v čele náměstí ve snaze toto náměstí uzavřít a zároveň ponechat průhled na dominantu kostela.

Řešení, kdy hmotu wellness a restaurace zasazuje pod úroveň terénu a monumentálním schodištěm posiluje dominantnost kostela je zajímavé.

Více pozornosti mohl diplomant věnovat kontextu okružní křižovatky, vypořádat se s úkolem je velmi obtížné, rozhodnutí vedení města o umístění takové dopravní stavby v centru, v místě předpokládaného náměstí je velmi diskutabilní.

Architektonické řešení, dispoziční a provozní řešení:

Diplomant si velice dobře poradil s obtížným typologickým druhem stavby jako je hotel s wellness centrem, provozní řešení je bezkolizní a dispoziční uspořádání je zvládnuto výborně i s ohledem na ne jednoduché řešení objektu ve svahu. Kladně hodnotím umístění wellness, restaurace a konferenčního sálu do dvou výškových úrovní parteru ve snaze nabídnout služby hotelu i občanům města.

Diplomant provozní uspořádání dobře prezentuje provozními schématy.

Zvolenou podobu stavby považuji za výsledek svobodného tvůrčího procesu autora, který s úctou respektuji.

Technicko-konstrukční a materiálové řešení:

Konstrukční a materiálové řešení je jen stručně popsáno v textové části, z výkresů samotných však není zřejmé, toto lze považovat za nedostatek práce.

Formální zpracování:

Práce je dobře strukturovaná, grafická a jazyková úroveň je dobrá.

Navržené řešení je srozumitelně a přesvědčivě prezentováno v požadovaném rozsahu a podrobnosti.

Po obsahové i formální stránce bylo zadání diplomní práce naplněno.

Dokumentace diplomové práce je dostatečná a úplná. Je na dobré grafické úrovni. Potřebně ilustruje všechny parametry návrhu a svědčí o dobrém pracovním nasazení diplomanta v průběhu jejího zpracování. Stejně tak, jako jeho připravenost pro zahájení profesní praxe.

Z výše uvedených důvodů:

- jsem dospěl k závěru, že předložená diplomová práce splňuje cíle zadání, vč. upřesňujících požadavků vedoucího v průběhu jejího zpracování

- konstatuji, že práce splňuje požadavky na udělení odpovídajícího akademického titulu

- navrhuji diplomovou práci k obhajobě

- navrhuji hodnocení B

Vypracoval

DOC. ING. ARCH. RADEK KOLAŘÍK **M** +420603108869 **E** RK@RKAW.CZ **S** RKRKAW